

## Olimpiada Balcanică de Matematică

Cipru 2021

România a câștigat

**4 medalii de aur și 2 medalii de bronz**

În perioada 6-10 septembrie 2021 s-a desfășurat (virtual) în Cipru a **38-a Olimpiadă Balcanică de Matematică (BMO 2021)**.

La BMO 2021 au participat echipe din Albania, Bosnia și Herțegovina, Bulgaria, Cipru, Grecia, Macedonia de Nord, Muntenegru, Republica Moldova, România, Serbia și Turcia (țări membre) precum și echipe din Azerbaidjan, Italia, Kazahstan, Kyrgyzstan, Marea Britanie și Uzbekistan (țări invitate).

Rezultatele obținute de cei șase elevi din echipa noastră sunt

- medalii de aur: *Radu Lecoiu, Andrei Moldovan și David-Andrei Anghel* de la Liceul Internațional de Informatică București și *Andrei Chiriță* de la Colegiul Național de Informatică Tudor Vianu București
- medalii de bronz: *Diana Țolu și Radu Dragomirescu* de la Liceul Internațional de Informatică București

În clasamentul pe țări, România a ocupat **locul 1** cu 191 de puncte, cu aproape 40 de puncte mai mult față de echipa Italiei, clasată pe locul 2.

Echipa României a fost coordonată de *conf. univ. dr. Cătălin-Liviu Gherghe* de la Facultatea de Matematică și Informatică a Universității din București (Leader), *profesor Marius Perianu* de la Colegiul Național „Ion Minulescu” din Slatina (Deputy Leader), *lect. dr. Mihai Chiș* de la Facultatea de Matematică și Informatică a Universității de Vest din Timișoara (Observator A) și *Lucian Țurea*, Facultatea de Matematică și Informatică a Universității din București (Observator A).

*Prof. univ. dr. Radu Gologan*, Președintele Societății de Științe Matematice din România, a fost desemnat de MASEE (Societatea Balcanică de Matematică) ca reprezentant al său la București.

Și anul acesta Olimpiada Balcanică de Matematică a fost organizată într-un format special. Fiecare țară a pregătit un centru de examen (cu supraveghere video, monitorizată) în care copiii au rezolvat cele 4 probleme. Rezolvările au fost scanate și trimise în Cipru după care a urmat corectura online. În România olimpiada a fost organizată de Societatea de Științe Matematice din România cu sprijinul Facultății de Matematică și Informatică a Universității din București.

**Felicitări echipei României pentru rezultatele obținute!**